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Pembahasan Soal Latihan UTS 
 

Hitung limit fungsi berikut dengan menggunakan rumus-rumus limit: 
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Penyelesaian: 
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SOAL LATIHAN TURUNAN SEPIHAK 
 

Diberikan fungsi  f(x) =  
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Penyelesaian: 
a. Dengan menggunakan definisi limit, dapat ditunjukkan bahwa pada titik a = -1 maka: 
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karena limit kiri sama dengan limit kanan maka disimpulkan bahwa 1)(lim
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b. Pada titik a = 1 , maka  
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karena limit kiri tidak sama dengan limit kanan maka disimpulkan bahwa   
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Turunan pertama fungsi  f  di titik x = c, notasi didefinisikan sebagai berikut: 

 

 

Notasi lain :  

 

 

 

SOAL LATIHAN 

 

Diketahui                    tentukan   
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